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Hakan erzahlt Simon von der Klamottenkiste.
Sabrina kauft eine neue Bluse.

Der Verkaufer holt eine Hose.

Hakan trinkt einen Apfelsaft.

Marcel bezahlt das T-Shirt.

Olga kauft Sportschuhe..

(1D Simon hat nicht alles verstanden. Er fragt nach.

Kreuze die richtige Antwort an.

(2 Was tut Sabrina?

(O Sabrina bezahlt eine neue Hose.
(O Sabrina sucht den Verkaufer.
O Sabrina kauft eine neue Bluse.

(3 Was tut der Verkaufer ?

(O Der Verkaufer nimmt ein Glas.
QO Der Verkaufer sucht einen Schal.
O Der Verkaufer holt eine Hose.

(4) Was tut Hakan ?

(O Hakan isst ein Brotchen.
(O Hakan trinkt einen Apfelsaft
O Hakan trinkt ein Glas Milch.

(5 Was tut Marcel ?

(O Marcel sucht ein Hemd.
O Marcel bezahlt das T-Shirt.
O Marcel bezahlt eine Mutze.

(® Was tut Olga?

QO Olga bezahlt ein T-Shirt.
QO Olga holt ein Hemd.
QO Olga kauft Sportschuhe.

@ Schreibe die Fragen und Antworten ab.

Markiere WAS TUT rot. Markiere auch die Antwort rot.

JCWA Bereitgestellt von: Hopp e
B Stand: 16.12.2022 Seite: 1/1

L Lizenzhinweise: https://editor.mnweg.org/friedensschule-osnabruck/dokument/das-praedikat-erkennen-1




